

# 夏季有便血→

# 别被“上火”欺骗，肠道“检修”排恶变

■ 肠癌病“活火山”进入爆发期，患者可拨打丰益医保、新农合定点北京技术医院免费预约专家号

## 1 便血“预警”数十种肛肠病

“便血常见于多种肛肠疾病，大便便血是肛肠疾病最主要的表现之一，也是下消化道或全身性疾病局部症状表现。”郑州丰益肛肠医院专家描述，大便干燥时，由于肛门被撑裂而出血，在日常生活中也很常见。根据便血的性状和伴随症状，多见于肛裂、痔疮、息肉、恶变等数十种肛肠疾病。但是，血量增多或便血次数具有重复性或延续间断出现，甚至在大便不干燥的时候，肛门也会出血，那么就应警惕并非简单的肛裂或痔疮，应检查排除恶变可能。

## ■ 难忘刀割痔疮噩梦，丰益治痔技高一筹，赢得患者好口碑

# 老病号惊叹微创术真轻松

“经历了两次传统痔疮手术，术后都让我痛不欲生，没想到微创方式让我恢复得这么好！”在郑州丰益肛肠医院，前来复诊的痔疮“老病号”看到复诊结果欣喜不已。

患者自去年起肛门处就有肉团脱出，没过多久患处开始肿痛发炎，肛门堵得慌，如厕时疼痛难忍，大便带血，便后更有烧灼感。于是到一家门诊看过后诊断为混合痔，并做了手术，但这一次手术成了她永远的噩梦，术后疼得根本直不起腰来，第三天便出现感染，刀口化脓，整个肛门全部肿起来，不停地流脓血，根本无法排便。病情的加重使她在该门诊做了第二次手术，术后虽然已消肿，但仍有出血情况，直到上个月，便血情况愈加严重。

到郑州丰益肛肠医院经超导光肛肠镜检查后，发现患者除了几个新创面外，还有1个陈旧性裂口，而且原有患处又长出新的痔核，仍在肿胀发炎。

在一些小门诊或肛肠诊疗设施不专业的医疗机构里，一些医生不管是什么类型的痔疮，均采用“一刀切”的应对方法。对此，专家表示，“一刀切”的处理方式是极不可取

## 2 无痛便血多数可能为肠恶变

“很多人发现便血都会以为是痔疮，特别是有痔疮病史的患者，很可能直接自诊为痔疮。这是很危险的。”丰益专家指出，患者以“惯例”自诊病情，会自我掩盖早期恶变信号，加大治疗难度。不少肛肠恶变患

## 3 要清楚便血是何病，应做肠道“检修”

“无论是否是恶变，出现便血症状肯定是体内某个部位有问题所致。”丰益专家指出，便血多数是由痔疮引起，而结直肠息肉、肛裂、结直肠恶变等疾病，也同样会出现大便带血症状。九成以上的直肠息肉恶变的病例在初期往往被误诊为痔疮，危害不容小觑。因此，要弄

者就诊时，通常就已经是中晚期，这就好像体内埋了颗“不定时炸弹”，却不自知。丰益专家强调：“一般情况下，如果恶变初期早发现，是可以治愈的。可惜患者往往来得太迟。”

清楚便血是何种疾病引起的，最好尽早去医院检查确诊，采用正规化治疗规避恶变风险。丰益专家提醒患者，夏季天气变热，通常是肛肠疾病最难熬的时候，所以确诊后尽早祛除病灶是最明智的选择。目前，肛肠患者可通过肛肠热线0371-87503333咨询病情，免费预约专家号。



**微创无痛祛痔疮**

丰益肛肠专家咨询台 0371-8750 3333

网络专家在线咨询：www.gc91.com

## 哪些人应该做超导光肛肠镜检查？

许多肛肠疾病尤其是结直肠恶变的早期症状都会被患者忽视，因此，韩国超导光肛肠镜在常规检查和诊疗中就显得尤为重要，出现以下情形者都应就医检查：

- 肛门发痒者；
- 腹泻、便秘者；
- 便血、便痛者；
- 肛肠病久治不愈者；
- 肛门或肛周疼痛者；
- 肛门有异物脱出者；
- 肛门有肿块突起者；
- 肛门直肠有异物感者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛门流黏液或血水者。



足溃疡溃烂、糖尿病足(60~180天)、尿频、尿急、尿痛、尿滴沥、尿等待(5~10天)；夜尿频多、腰酸腰痛、腰背僵硬(20~40天)；小便粘稠、有沫子(4~10天)；尿蛋白、肾病综合症(60~180天)；胸闷、心慌、气短、心绞痛(10~40天)；头晕、头迷、耳鸣(10~20天)；血稠、嗜睡(20~40天)；记忆力差、语言不清、脑萎缩(60~180天)；胃肠功能差、便秘或腹泻(20~40天)；失眠多梦、体质虚弱、上楼气喘(10~40天)；免疫力低下、易感冒、易感染(30~90天)等各种并发症具有突出的治疗与预防作用，总有效率97%，其中有1821例患者取得了极为满意的疗效，这一切都归功于糖转运体激活剂——清唐基(QTJ)的独特功效。

**最新消息，第一个糖转运体激活剂——清唐基(QTJ)已在我国研制成功……**

## 重要通知

为响应国家科技知识普及工程的开展，本报于国际糖尿病研究会联合向我市免费发放用糖疗法的普及读本——《走出糖尿病治疗误区》。本书集国内20余名糖尿病专家学者，在用糖实践中的心得与体会，科学详实地记录了用糖疗法是如何从根本上解决糖尿病人高血糖难降、不能摆脱长期打针、吃药、糖尿病越治越重、药物副作用损害大、不敢吃水果甜食、身体虚弱无力、体内缺糖、各种并发症损害的所有问题。很多患者都在对照这本书中的各项标准，来自我判断病情的轻重，更有很多人按照书中的说法，自行调理并收到了意想不到的效果。这本书的每个读者都深感受益匪浅。本书对糖尿病患者免费发放。

**免费领书热线：**

**400-090-1233**

# 权威专家惊叹“血糖真相” 降糖药让糖尿病恶性循环

## 缺糖事实 揭示糖尿病根源

上个世纪末，美国著名营养学家、诺贝尔医学奖获得者、马里兰大学理查·何兰教授，曾用大量的医学实验充分地证明：患有糖尿病的人，对糖的摄取量和需要量高于正常人。血糖不能被细胞合理利用堆积在细胞外，是形成高血糖的根本原因。这个理论一经提出，引起了各国科学家的共鸣，也掀起了一场医学界对糖尿病本质的深入研究。研究结果表明：糖尿病人的高血糖是一种“假象”，而细胞缺糖是糖尿病产生的根本原因。

## 降糖药 让糖尿病人走入怪圈

随着深入的研究我们发现：糖尿病人细胞不能正常用糖使血糖升高，导致了糖代谢紊乱。这个糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”。降糖药是把血糖像垃圾一样地扔掉了，进一步加重了细胞缺糖，从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等缺糖症状。同时，降糖治疗也让各种并发症因细胞缺糖而越来越重，形成了糖尿病的恶性循环，最终成为不治之症。降糖药降的是血糖指标，却伤害了糖尿病人的身体，使糖尿病人在这个恶性循环的“怪圈”中行走。

## 权威机构认定：

### 用糖疗法全面替代降糖药

### 糖尿病人走入健康倒计时

近日，一种能促进糖尿病人全身细胞利用血糖，达到快速降糖作用的“用糖疗法”，在我国的各大医院迅速推广，并在全国形成了替代传统降糖治疗的趋势。对此，国家卫生机构、药监部门、慢性病防治中心三大权威部门，形成快速反应，对于这种用糖疗法的疗效进行了深入的统计与调查，最终认为用糖疗法使糖尿病人能正常利用血糖，解决了血糖

升高的根本原因，几乎攻克了现阶段糖尿病治疗中的所有难题。它消除了糖尿病人与健康人的差异，能达到彻底康复糖尿病。据各国民卫官员称：用糖疗法是当今最有希望攻克糖尿病的一种理想方法。

## 用糖疗法

### 攻克糖尿病众多治疗难题

国家卫生机构调查显示，这种新兴的“用糖疗法”，并非空穴来风，而是一项国际上的重大科学发现。2007年6月在美国召开的第67届美国糖尿病大会(ADA)上，来自耶鲁大学的洛克教授，正式公布了糖尿病用糖疗法这个科研成果，并获得了国际科学界的最高奖项——最新科学发现奖。洛克教授用含有碳14的一种“显影糖”，跟踪糖尿病人的血糖流向时发现，在人体的每一个细胞上都有一个葡萄糖转运体(GLUT)。葡萄糖转运体是一种蛋白质，就像细胞上的血糖“运载机”，它负责从细胞外运进血糖，转化成能量，健康人的这个“运载机”总是在工作着。血糖就能够进入细胞变成能量，而糖尿病人的这个“运载机”却总是处于关闭状态，血糖堆积在血液中不能进入细胞，就形成了高血糖，产生糖尿病。

各项研究表明：人体细胞的“运载机”一打开，血糖就进入细胞变成能量，血糖就不会升高，糖尿病就得到了彻底的解决，攻克糖尿病也就成了事实。细胞用糖后就可以放宽饮食，摆脱吃药和打针治疗，血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”。各种并发症开始好转，人体的能量会因血糖的利用而增加，身体渐渐有力，不疲劳，精力充沛，眼睛清晰，手脚不麻，肾好了，腰不酸腿不痛，小便顺畅了，没有夜尿睡眠足，大便通畅不干燥。使用用糖疗法的人，最终会停服所有降糖药物，真正地走向健康。

## 官方证实

### 用糖疗法彻底淘汰降糖药

通过利用血糖来达到降糖的作用，这个方法调动了糖尿病人自身的“用糖潜能”，让糖尿病患者能像健康人一样，而不是靠外来药物的硬性干预，因此这是一种最安全的治疗方法。国家药监部门下设的临床医学疗效统计与鉴定机构，经2年多的观察与效果统计认为：这种用糖疗法不仅安全，对人体无任何损害，更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能，从而攻克糖尿病。用糖疗法能使糖尿病人向健康人快速转化。有专家分析认为，这个来自于国际上的最新用糖疗法，具有广阔的医疗前景，它必将替代所有的降糖药。世界第一个植物糖转运体激活剂——清唐基，在我国研制成功。

### 糖尿病人进入康复倒计时

据国家慢性病防治中心统计，我国现有3000万糖尿病患者已经通过官方渠道，了解到了用糖疗法。其中约有20%的患者已经通过用糖疗法彻底摆脱了糖尿病。据保守估计，截止到2011年底，我国已有60%的糖尿病患者接受用糖疗法的治疗，他们成为用糖疗法在我国第一个推广年的最先受益者。

## 焦点纪实：

### 用糖疗法治疗糖尿病

### 全面彻底 药到病除

河北用糖疗法推广中心对2142名糖尿病人的统计报告认为：用糖疗法不仅降血糖，更重要的是，对于各种顽固性高血糖(2小时)；减停胰岛素(3~7天)；停服所有西药及打针(7~30天)；眼花、视力模糊、飞蚊症(7~30天)；眼黑朦、偏盲、眼底出血(10~108天)；手脚麻痛、皮肤瘙痒(3~7天)；指尖麻木疼痛、苍白、无知觉或疼痛(10~20天)；手